
Informations concernant la sécurité et la manutention—Français
Conservez ce guide pour référence ultérieure.
Ce guide sur la sécurité contient des instructions importantes que vous devez suivre dans le cadre de 
l'installation et de l'entretien des équipements Schneider Electric. Il est destiné aux clients 
Schneider Electric souhaitant configurer, installer, déplacer ou entretenir des équipements 
Schneider Electric.

Reportez-vous aux instructions d’installation et aux fiches de déballage fournies avec 
l'équipement pour obtenir des informations supplémentaires concernant la sécurité et la 
manutention.

Sécurité de manutention
•  Le centre de gravité de l'unité est élevé. Faites preuve d’une extrême prudence lors du 

déballage et du transport de l’unité vers son emplacement définitif afin d’éviter de la renverser.
•  Reportez-vous à la documentation fournie avec cet équipement pour obtenir une liste des 

outils de transport approuvés.
•  Cet équipement est lourd. Utilisez un équipement approprié pour le déplacer. 
•  N’essayez en aucun cas de soulever ou de déplacer cet équipement sans assistance. 
•  Lors de l'utilisation de chariots élévateurs, levez toujours l'équipement par le bas.

•  N’exposez pas cet équipement sans protection aux intempéries : ceci annule la garantie et 
pourrait entraîner l’endommagement de l’équipement.

•  Si possible, par mesure de sécurité et pour éviter d’endommager l’équipement, laissez-le sur la 
palette tant qu’il n’est pas à son emplacement définitif.

REMARQUE
DÉCLARATION RELATIVES AUX RISQUES

Toute modification apportée à cette unité sans l'accord préalable de Schneider Electric 
peut entraîner une annulation de la garantie.

Le non-respect de ces instructions risque d'endommager l'équipement.

<18 kg  32-55 kg  >8,5° >10°

18-42 kg  >55 kg  



Attention
•  Une mauvaise installation des canalisations peut conduire à un mauvais fonctionnement 

de l'équipement.
•  Conformez-vous aux normes en vigueur pour le raccordement du tuyau d’évacuation.
•  Utilisez des fixations homologuées pour fixer l'unité au sol.
•  Ne raccordez pas les produits Schneider Electric à des tubes ou des raccords d’autres 

marques.
•  Ne serrez pas les raccords des tuyaux de manière excessive. Cela pourrait endommager 

les filetages et provoquer des fuites.
•  Ne dépassez pas la capacité d'élévation ou de tirage du circuit d’évacuation.
•  Toute réparation doit être effectuée uniquement par du personnel Schneider Electric 

autorisé.
•  Gardez les mains, les vêtements et les bijoux hors de portée des pièces mobiles. 
•  Avant de démarrer l’équipement, vérifiez qu’il ne contient aucun corps étranger.
•  Les circuits imprimés à l'intérieur de l'unité sont sensibles à l’électricité statistique. Si 

possible, lorsque vous manipulez ces circuits, tenez-les uniquement par leurs extrémités 
tout en utilisant un ou plusieurs des accessoires antistatiques suivants : bracelets anti-
statiques, bandes anti-statiques pour talons et orteils ou souliers conductibles. Le non-
respect de cette recommandation peut endommager ces cartes et entraîner un mauvais 
fonctionnement de l'unité.

•  Réservé à une utilisation dans une salle informatique.
•  Inspectez l’équipement pour vérifier son bon état avant installation.
•  Veillez à ce que les prises et les fiches des cordons d'alimentation soient en bon état 

avant de procéder à l'installation.
•  Ne mettez pas l'équipement sous tension avant d'avoir terminé l'installation.

Sécurité électrique
•  Toute réparation doit être effectuée uniquement par du personnel Schneider Electric 

autorisé. Cet équipement est parcouru de tensions potentiellement dangereuses, voire 
mortelles. Plusieurs interrupteurs de déconnexion peuvent s'avérer nécessaires pour 
mettre cet équipement hors tension ou sous tension. Respectez tous les avertissements 
et toutes les mises en garde. Le non-respect de ces indications peut entraîner des 
blessures graves, voire mortelles. L'entretien et la maintenance de cet équipement 
doivent être confiés à du personnel qualifié uniquement.

•  Respectez les réglementations locales et nationales lorsque vous installez ce système.
•  La connexion de l'équipement à l'alimentation de l'onduleur doit être confiée à un 

électricien qualifié ou à un technicien du service après-vente Schneider Electric.
•  Retirez tout bijou lorsque vous travaillez à proximité de composants alimentés en 

courant électrique.
•  Réservé à un usage intérieur.
•  Vérifiez à l'aide d'un voltmètre que l'équipement n'est plus sous tension avant d'effectuer 

toute connexion électrique.
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•  En fonction des conditions locales, l’équipement doit être alimenté en courant 
monophasé ou triphasé. L'alimentation électrique de l'équipement doit répondre aux 
codes locaux et nationaux en vigueur en la matière. Cet équipement est mis à la terre au 
moyen d’un cordon d’alimentation. Veuillez consulter la plaque signalétique de 
l’équipement pour déterminer l’intensité minimale admissible (MCA) et la protection 
maximum contre les surtensions (MOP).

•  Les connexions d’entrée et de sortie doivent être câblées conformément aux circuits de 
classe 2.

•  Les équipements câblés ne sont pas équipés de dispositifs de mise à la terre.
•  Les équipements reliés au secteur utilisent uniquement un courant nominal simple.
•  Les équipements câblés doivent être connectés à une ligne autre que celle des 

équipements reliés au secteur.
•  Cet équipement peut comporter plusieurs sources d’alimentation. Déconnectez-les avant 

de procéder à son entretien.
•  Pour les connexions électriques des produits câblés, référez-vous au schéma du circuit 

électrique, situé sur le couvercle du boîtier électrique.
•  Suivez les procédures relatives aux étiquettes de verrouillage lorsque vous procédez à 

l'entretien de l'équipement.
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Pour obtenir des informations sur l'assistance et la garantie, les clients peuvent consulter le site Web de 
Schneider Electric à l'adresse www.schneider-electric.com.

En raison de l'évolution des normes, des caractéristiques et des conceptions, nous vous invitons à demander 
confirmation des informations indiquées dans le présent document.
Toutes les marques commerciales sont la propriété de Schneider Electric Industries SAS ou de ses filiales.

990-2882A-012
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